
SALTI DI 10 

 1.Osserva attentamente la tabella e impara a fare 

salti da 10, in avanti (aggiungendo 10) e all’indietro 

(sottraendo 10). 

Legenda: ↓ +10 ;     ↑ -10 
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Esegui calcolando a mente; copri la tabella e metti 

alla prova quello che hai imparato. 

10 + 10 = ____ 

30 + 10 = ____ 

40 + 10 = ____ 

20 + 10 = ____ 

13 + 10 = ____ 

21 + 10 = ____ 

45 + 10 = ____ 

32 + 10 = ____ 

44 + 10 = ____ 

36 + 10 = ____ 

28 + 10 = ____ 

39 + 10 = ____ 

41 + 10 = ____ 

33 + 10 = ____ 

27 + 10 = ____ 

10 - 10 = ____ 

40 - 10 = ____ 

30 - 10 = ____ 

20 - 10 = ____ 

50 - 10 = ____ 

14 - 10 = ____ 

11 - 10 = ____ 

15 - 10 = ____ 

37 - 10 = ____ 

43 - 10 = ____ 

34 - 10 = ____ 

12 - 10 = ____ 

46 - 10 = ____ 

23 - 10 = ____ 

12 - 10 = ____ 

 


